

南京市领导干部学习班昨起赴兄弟城市取经

# 杨卫泽再荐两本书,主题是“创新”

6月中旬,南京市委、市政府举办了一次全市领导干部学习班。时隔两个月,南京市委、市政府决定再次挤出时间,于昨天起至16日举办领导干部学习班,组织领导干部赴兄弟城市无锡、苏州、扬州、镇江实地学习考察。昨天下午,在学习班赴外地“取经”前,省委常委、市委书记杨卫泽专门做了动员讲话,并再次推荐了两本书。

## 1.取经学什么? 去无锡看污染整治 去扬州看古城保护

此次领导干部学习班约有150人,包括各职能部门、各区县“一把手”,以及部分国有企业负责人。

据悉,这次学习班安排到无锡看关停整治污染企业、创建国家生态城市群情况,到苏州看科技创业园区建设、人才科技金融发展情况,到扬州看古城保护和文化建设情况,到镇江看历史文物保护和人才开发情况等等。

前段时间,南京刮起一阵“环保风暴”,对173家问题化工企业进行整改。其实,无锡在这方面颇有经验,该市在2007年至2009年,关停了1301家化工企业。今天上午,南京

领导干部学习班将听取无锡关于关停企业和环境保护情况的介绍。

## 2.作业做什么? 月底前每人交一份 5000字学习心得

昨天赴兄弟城市考察之前,杨卫泽还给每位领导干部布置了“作业”。他要求每一名参加学习班的领导干部都要认真研读,结合南京实际和这次实地学习考察,在月底前提交一份5000字左右的学习心得。

再过两个月,南京将召开第十三次党代会。对此,杨卫泽对全市领导干部提出,“希望大家能够静下心来,沉下心去,通过这次学习,开阔思路,提高认识,坚定信心,提升素质,以实实在在的学习成果,为开好市第十三次党代会做好准备。”

## 3.推荐什么书?

**新推荐两本书  
主题是“创新创业”**

昨天在会上,杨卫泽推荐各部门负责人看两本书。

6月举行的全市领导干部学习班上,杨卫泽曾向与会的干部们推荐了《南京人》和《创业的国度——以色列经济奇迹的启示》两本书,掀起了干部们读书学习的热潮。尤其是《南京人》一书,杨卫泽希望干部们能好好读一读,借此反思一下平时做事懒惰的习性。

“这次再向大家推荐两本书。”杨卫泽介绍说,一本是国务院发展研究中心陈清泰教授所著的《自主创业和产业升级》,另一本书是清华启迪创新城市研究系列之一的《转型——国际创新型城市案例研究》。

之所以推荐这两本书,是因为两本书的研究主题都是创新,既有理论高度,又有实践启示,对于我们探索具有南京特色的创新驱动、内生增长、绿色发展之路,具有很好的指导和借鉴意义。”杨卫泽说。

快报记者 鹿伟 赵丹丹

## »链接·两本书简介

### 《自主创业和产业升级》

该书是现任国务院发展研究中心研究员陈清泰所著,由著名的经济学家吴敬琏作序。书中探讨了转变经济增长方式为什么势在必行,其中着力探讨了金融危机带来的机会,理性解读了GDP,提出不能被GDP牵着鼻子走,要从对其的崇拜中解放出来。GDP并不等于财富,增长不等于经济发展。此外还谈到如何转变增长方式,需要发挥市场力量,同时新型工业化道路是企业转变增长方式的途径。

### 《转型——国际创新型城市案例研究》

该书所选的城市主要来自国际上公认的19个创新型国家,个别选自发展中国家的典型城市。对洛杉矶、休斯敦、波士顿、美国硅谷、新加坡、筑波、首尔等国际创新型城市(区)的创新发展经验进行了系统总结。这些城市作为创新资源密集、创新氛围浓厚、创新文化活跃的“标杆区域”,在实践中积累了宝贵的经验,形成了有效的思路与做法,并取得了显著的创新成果。

## »新闻速读

### 南京新任命三位 政府办公厅副主任

快讯(记者 赵丹丹)昨天记者从南京市政府获悉,王国夫、谭学平任南京市人民政府办公厅副主任,王德生任南京市人民政府办公厅副主任(政府新闻发言人)。

昨天南京市政府网站公布,经研究决定,几名同志试用期已满,经考核合格,予以正式任职。王国夫、谭学平任南京市人民政府办公厅副主任,任职时间从2010年7月算起;

王德生任南京市人民政府办公厅副主任(政府新闻发言人),任职时间从2010年8月算起。

另外,免去金承云同志南京市旅游园林局巡视员职务;免去秦成同志南京市卫生局巡视员职务;免去冯金海同志南京市安全生产监督管理局副巡视员职务。

## 全国445名渔民聚金湖 白马湖上秀技巧

快讯(通讯员 雷冬梅 胡媛)10日,中国(金湖)首届白马湖水上渔民运动会暨金湖县第三届大学生“村官”运动会在金湖县白马湖畔开赛,来自北京、河北、浙江、上海、山东、福建6省市和我省的苏州、常州、扬州、南通等13个市、县445名渔民运动员,50名来自于省内的大学生村官齐聚白马湖畔,在各项传统水上运动中感受大湖文化。

与一般综合性运动会不同,本届渔民运动会更像一次渔民大联欢,参与、建设、快乐成为比竞技、成绩、金牌更为突出的理念和特色。本次比赛共设男子100米划船、100米游泳,女子50米划船和50米游泳,水上抓鸭、水上拔河、浮桥行走、桅杆攀爬、龙舟比赛、踩水运瓜、水中纤夫、蒙眼织网、垂钓、跳绳、陆地拔河等15项正式比赛项目,同时还进行了水上篮球、武装泅渡、撒旋网、鱼鹰捕鱼等四个表演项目。其中的水上徒手抓鸭、踩水运瓜和蒙眼织网等三个项目极具传统趣味。

## »社会传真

### 不听劝告酒醉驾车 受了重伤还要担责

快讯(通讯员 李晓梅 许春燕记者 邢志刚)8月12日,徐州市泉山区法院对一起危险驾驶案进行了审理,被告人董世贵坐在轮椅上,被妻子推到被告席上接受审判。法院认定其犯危险驾驶罪,判处拘役二个月,并处罚金3000元。

今年29岁的董世贵原是一投资公司的文员。2011年6月1日晚,他和堂弟、同学在一起吃烧烤,自己一人喝了两扎啤酒。堂弟劝他当晚不要再回家了,但他不听劝阻执意开车上路。堂弟觉得不放心,给董世贵的妻子去电话得知他一直没回家,两人赶忙寻找,然而一切都已经晚了。原来董世贵开到矿山路时突然拐弯,撞上了一辆拉满渣土的重型自卸货车,被送到矿山医院。在这起事故中董世贵四肢、面部等多处受伤,双腿粉碎性骨折,仅医疗费就支出了3万余元。经抽血送检,董世贵血液中乙醇含量为188.92 mg /100 mL。交警部门认定在这次事故中董世贵负主要责任。

## 招考通今天发布高职投档线

快讯(记者 黄艳 朱俊)今天,江苏省教育考试院将公布高职(专科)院校的投档线,快报招考通将在第一时间发布,有兴趣的读者可登录<http://zkt.dsqq.cn>查看。

据了解,这次高职(专科)院校共计招生145023人,其中文科70949人,理科74074人,这

也是今年高校招生中,招生人数最多的一个批次。由于今年江苏试点注册入学,因此,这一批次的高职(专科)院校录取结束后,将不会再发布专二的投档分数线,而是由考生根据院校提出的报考条件和录取要求,结合自身条件,向1~2所试点院校提交注册申请。考生在拟录院校中,



客服热线:56060 咨询:zkt.dsqq.cn

## 江苏两千多学警护航大运会

这支队伍担当过世博安保任务

昨天,第26届世界大学生夏季运动会在广东深圳开幕,但很多人不知道,在全力保障大运会举行的安保大军中,有2000余名学警来自江苏警官学院,他们用自己的青春热血为大运会的安全贡献着光和热。

7月18日,江苏警官学院的2000余名学警抵达深圳南山营地后,便投入了紧张而忙碌的安保工作中。

记者了解到,在大运会开幕前的半个多月,江苏警官学院全体参战师生发扬特别

能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的精神,克服“高温酷暑、水土不服”等种种困难,以强烈的责任感和使命感全身心地投入到安保工作中。现在大运会开幕了,大运安保工作也进入到了决战决胜阶段。我们相信,江苏警官学院学警队伍——这支从世博会安保一线走出的钢铁雄师,定能在大运会的安保战场上再立新功,再创辉煌!”江苏警官学院副书记赵远说。

通讯员 陈天宇

快报记者 陶维洲 文/摄



深夜,学警在赛场执勤

## 吴江警车装上了“黑匣子”

用来监控民警和当事人,保护双方利益

日前,一种集录像和录音功能的“黑匣子”首次出现在吴江市盛泽交巡警中队的一辆警车上。“黑匣子”发明者、民警张冰冰告诉记者,“黑匣子”是警队与科技公司合作开发的,获得吴江市公安局创意警务“一季度铜奖”。

记者在警车内看到,吸附在挡风玻璃内侧的“黑匣子”主要由一个可自由旋转、具有录音和摄像功能的轻便型摄像机,连接一个同步记录车内音频视频数据的车载存储器和车载电源三



已经安装进警车的“黑匣子”